

Сколько жителей нашей республики не пугают клещевыми инфекциями, они все в лес смотрят, причем не просто смотрят, но и ходят. Ходят они по грибы, по ягоды, занимаются сбором черемши и папоротника, работают на приусадебных участках и садах, в конце концов, просто гуляют с собакой.

При этом беззаботные отдыхающие, привыкшие не заправлять брюк в носки и носить в жару рубашки с коротким рукавом, обычно становятся легкой добычей для клеща. Что тут говорить о собаках, длинная шерсть которых идеально приспособлена для сбора клещей.

С начала эпидемического сезона в лечебно-профилактические учреждения республики с укусом клеща обратилось 2143 человек, в том числе детей до 14 лет - 804. В г. Горно-Алтайске с начала эпидемического сезона зарегистрировано 820 человек, обратившихся в лечебно-профилактические учреждения по поводу присасывания клещей, в т.ч. 258 детей.

Количество заболевших составляет 102 человека, из них 56 с клещевым сыпным тифом, 11 с клещевым боррелиозом и 35 человек с подозрением на клещевой энцефалит.

Уважаемые жители и гости Республики Алтай! Будьте внимательны к своему здоровью, обязательно осматривайте себя и детей перед сном, пользуйтесь противоклещевыми аэрозолями. В случае обнаружения клеща необходимо правильно удалить клеща, сохранив его целостность, место присасывания обработать настойкой йода или спиртом, немедленно обратиться к медицинским работникам для введения противоклещевого иммуноглобулина. Удаленного клеща можно сдать в вирусологическую лабораторию с 8-00 до 16-00 по адресу: г.Горно-Алтайск, пр.Коммунистический, 175 для исследования на вирусоносительство.